

Денисенко Микола Павлович – уповноважена особа, яка підготувала звіт

Звіт обговорено та затверджено на засіданні кафедри менеджменту та підприємництва (протокол № 18 від 29 квітня 2025 р.)

ЗВІТ

за результатами громадського обговорення проєкту
освітньо-професійної програми ID в ЄДЕБО 79762 Менеджмент
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю D3 Менеджмент
галузі знань D Бізнес, адміністрування та право

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

2. Зміст проєкту акта, що виносився на обговорення:

Проєкт змін до освітньої програми ID програми в базі ЄДЕБО 79762 Менеджмент другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю D3 «Менеджмент» галузі знань D Бізнес, адміністрування та право.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт змін до освітньої програми було розміщено 24 березня 2025 року на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка (<https://shorturl.cusu.edu.ua/d3>).

Зауваження та пропозиції до проєкту змін освітньої програми приймалися до 24 квітня на електронну адресу: m.p.denysenko@cuspu.edu.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяли участь: гарант ОП «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти, професор кафедри менеджменту та підприємництва, доктор економічних наук, професор Денисенко М.П.; в.о. зав. кафедрою менеджменту та підприємництва, доктор економічних наук, професор Левченко О.М.; доцент кафедри менеджменту та підприємництва, кандидат економічних наук, доцент Бондар Ю.А.; доцент кафедри менеджменту та підприємництва, кандидат економічних наук, доцент Буткевич О.В.; доцент кафедри менеджменту та підприємництва, кандидат економічних наук, доцент Довгенко Я.О.; доцент кафедри менеджменту та підприємництва, кандидат економічних наук, доцент Панченко О.П.; доцент кафедри менеджменту та підприємництва, кандидат педагогічних наук, доцент Щогольєва І.В.; доцент кафедри менеджменту та підприємництва, кандидат педагогічних наук, доцент Яременко Л.І.

Представники від роботодавців: виконавчий директор компанії RBC Group Замуренко Дмитро Валерійович.

Представники від академічної спільноти: професор кафедри міжнародної економіки Київського столичного університету імені Бориса Гринченка, доктор економічних наук, професор Ушенко Наталія Валентинівна; професор кафедри менеджменту та маркетингу Державного

університету інтелектуальних технологій і зв'язку, доктор економічних наук, професор Станіславик Олена Вячеславівна.

Здобувачі вищої освіти другого (магістерського) рівня ОП Менеджмент спеціальності D3 Менеджмент галузі знань D Бізнес, адміністрування та право у ЦДУ імені Володимира Винниченка: Яковенко Олександр (гр. МБ24М) та Марчук Анастасія (гр. МБ24М).

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли рецензії на проєкт освітньо-професійної програми «Менеджмент»:

– від виконавчого директора компанії RBC Group Замуренка Дмитра Валерійовича, який запропонував збільшити кількість кредитів по ОК9 Бізнес-аналітика та обробка даних з 4,5 кр. до 5 кр., зважаючи на зростання значущості даних у прийнятті рішень та необхідності більш ґрунтовного оволодіння здобувачами аналітичними інструментами;

– від Ушенко Наталії Валентинівни, яка внесла пропозицію щодо збільшення кредитів на вивчення ОК12 Інвестиційний менеджмент, що зумовлено підготовкою здобувачів до роботи у сфері підприємництва, консалтингу, фінансів в умовах ускладнення інвестиційного середовища;

– від НПП кафедри та здобувачів другого (магістерського) рівня освіти Яковенко Олександра (гр. МБ24М) та Марчук Анастасії (гр. МБ24М), які запропонували вилучити ОК13 Курсовий проєкт з проєктного менеджменту, оскільки Стандартом передбачено виконання здобувачами кваліфікаційної роботи, яка потребує значних зусиль і часу, та надання їм можливості сфокусувати свої зусилля саме на ній.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проєкту від респондентів та НПП кафедри менеджменту та підприємництва враховано.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

громадського обговорення проєкту освітньо-професійної програми ID в ЄДЕБО 79762 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю D3 Менеджмент галузі знань D Бізнес, адміністрування та право

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
OK9 Бізнес-аналітика та обробка даних – 4.5 кредити	OK9 Бізнес-аналітика та обробка даних – 5 кредитів	Замуренко Дмитро Валерійович	Враховано
OK12 Інвестиційний менеджмент – 3 кредити	OK12 Інвестиційний менеджмент – 4 кредити	Ушенко Наталія Валентинівна	Враховано
OK13 Курсовий проєкт з Проектного менеджменту	Вилучити з ОП OK13 Курсовий проєкт з Проектного менеджменту	НПП кафедри; здобувачі Яковенко Олександр (гр. МБ24М) та Марчук Анастасія (гр. МБ24М)	Враховано